

美方称在拉丁美洲上空发现第二个来自中国的气球?

外交部回应:气候影响偏离路线

在昨日举行的外交部例行记者会上,有外媒记者提问,美国国防部称在拉丁美洲上空发现了第二个来自中国的气球,并且美方称,在特朗普时期就有来自中国监控的气球飞到美国,请问发言人如何回应?

对此,中国外交部发言人毛宁回应称,经了解核实,记者提到的这个无人飞艇来自中国,属民用性质,用于飞行试验。受气候影响,而且自身控制能力有限,这一飞艇严重偏离了预定路线,误入拉美和加勒比上空。

毛宁说,中国是负责任的国家,一贯严格遵守国际法,已同有关各方进行通报并妥善处理,不会对任何国家造成任何威胁,各方也都对此表示理解。

美方武力袭击不可接受

有外媒记者追问称,美国认为目前已经击落的来自中国的飞艇是用于监视,而非民用。飞艇的飞行路径也经过一些敏感区域,请问发言人如何回应?

对此,毛宁回应称,中方已经多次向美方介绍了有关情况,这艘无人飞艇也是民用性质用于气象等科研目的,受西风带影响,且自身控制能力有限,该飞艇严重偏离了预定航线,这完全是一次不可抗力导致的偶发意外事件。

毛宁说,中国是负责任的国家,我们一贯是严格遵守国际法,尊重别国国家主权和领土完整。历史证明,经常践踏国际法,侵犯别国主权和领土完整的是美国。我们已经表明这完全是一次不可抗力导致的偶发意外事件,美方还刻意的渲染炒作,甚至武力袭击,是不可接受的,不负责任的行为。

考验诚意及处理危机方式

另有外媒记者提问称,有美方议员表示,来自中方的气球曝光后,中方曾试图让气球尽快离开美国空域。请问是否属实?另外就布林肯推迟访华一事,请问中方将如何防止中美经贸关系继续下滑?

中国外交部发言人毛宁回应称,关于第一个问题,中方与美方保持着沟通,一直在以负责任的方式努力处理这个问题。第二个问题关于中美关

系,中方始终按照相互尊重、和平共处、合作共赢三原则,看待和发展中美关系,同时坚定捍卫自身主权安全、发展利益。

毛宁强调,此次飞艇误入美国领空完全是意外偶发事件,但考验的是美方对稳定和改善中美关系的诚意以及处理危机的方式。美方应当同中方相向而行,妥善管控分歧,避免误解误判,破坏彼此互信。 据环球时报

新闻链接

中方提出严正交涉

5日,中国外交部副部长谢锋奉命代表中国政府就美方武力袭击中国民用无人飞艇向美国驻华使馆负责人提出严正交涉。

谢锋强调,中国民用无人飞艇误入美领空完全是由不可抗力导致的意外、偶发事件,事实一清二楚,不容歪曲抹黑。但美方置若罔闻,执意对即将离开美领空的民用飞艇滥用武力,明显反应过度,严重违反国际法精神和国际惯例。美方所作所为严重冲击、损害巴厘岛会晤以来双方稳定中美关系的努力和进程。中方对此坚决反对、强烈抗议,敦促美方不得采取进一步行动损害中方利益,不得升级、扩大紧张局势。中国政府正密切关注事态发展,将坚决维护中方企业的正当权益,坚决捍卫中方利益和尊严,保留作出进一步必要反应的权利。 据外交部官网

欧美大量服务器遭“黑” 网安机构催打补丁

欧洲多国网络安全机构警告,一些电脑“黑客”正利用一个两年前就发现的程序漏洞,对欧美国家大批使用威睿VMware管理程序的服务器实施勒索病毒攻击。意大利等国已有成千上万台服务器遭“黑”,导致大范围网络崩溃。

意大利总理府5日晚说,意大利近期遭遇的服务器攻击关联一个“已在传播中的勒索病毒”,是利用美国云计算与虚拟技术企业威睿公司开发的VMware ESXi管理程序一个漏洞发起攻击。VMware ESXi程序用于监控虚拟计算机。据意大利安莎通讯社报道,法国、芬兰、美国、加拿大等国也有服务器遭殃。

威睿公司总部设在美国加利福尼亚州帕洛阿尔托市。这家企业5日在一份声明中说,早在2021年2月就已发现相关程序漏洞并发布了补丁程序,近期攻击针对的是未安装补丁程序的旧版本产品。公司说,仍使用旧版本产品的客户应更新系统、打上补丁,以预防勒索病毒攻击。

意大利5日发生大范围互联网崩溃,殃及全国数十家机构。意大利电信公司当天大面积网络信号出现中断,当时正值一场足球赛直播时段,引发大量用户投诉,不过网络当天晚些时候已大致修复。不清楚电信网络中断事故是否关联VMware服务器遭“黑”事件。 据新华社电

泰康
Taikang
泰康保险集团 世界500强企业

FORTUNE
GLOBAL
500
2022

泰康人寿
Taikang Life

新 春 钜 献

津福版幸福有约

【尊享七大权益】

震撼来袭

H A P P I N E S S G U I D E

120万住津园

幸福有约一揽子解决养老资金及资源问题



垂询热线 022 27827666-8012
www.taikanglife.com

项目地址:
西青区保泽西道与文正路交口

新报



新报微信平台

广告